

Møde i skolebestyrelsesmøde torsdag d. 4. marts 2021 kl. 17.30-20.00

(Mødet foregår virtuelt via link nederst i dagsorden.)

Medlm.: Peter Flensted (formand), Jess Friis (Næstformand), Signe Løvenbalk Hauritz (F), Bibi Lejon (F), Tina Lone Hansen (F), Nina Overholdt (F), Anita Nielsen (M), Jakob Stadelund (M), Robert Hessner (L), Anne Gitte Petersen (L), Pernille Patterson, Iza Quanjer (F). Formand og næstformand for elevrådet

1. Orientering fra Ledelse.

- Corona-organisering
- Nye politiske mål og ny virksomhedsstrategi

2. Orientering fra medarbejdere ved Jacob og Anita

-

3. Orientering fra forældrevalgte ved alle

-

4. Orientering fra elevrådet ved formand og næstformand for elevrådet

-

5. Et kig på kommende skoleår.

- Time-fordelingsplan, herunder lokal time-/fordelingsplan. Se bilag 1 og bilag 2.
- Aktivitetsoversigt og –planlægning, se bilag 3

6. Debat om 6. klasse (manglende) lejrskole

- Hvad kan vi gøre i stedet?

7. Budget 2021.

- Der mangler overførelse af overskud fra 2020 på omtrentligt 215 t.kr. Se bilag 4. Herefter budget i balance.

8. evt.

[Klik her for at deltage i mødet](#)

Møder i 2020-21.

4. marts	Skolebestyrelsesmøde kl. 17.30-20.00
22. marts	Skolebestyrelsesmøde kl. 17.30- 19.30 med lokale foreninger
27. april	Skolebestyrelsesmøde kl. 17.30 – 19.30
26. maj	Skolebestyrelsesmøde kl. 17.30 - 19.30
17. juni	Skolebestyrelsesmøde kl. 17.30 – 19.30

9. Evt.

- Punkter til næste gang.

